　２－37　　災害時における避難場所の開設運営に関する協定書（案）
様式第２－１号
障害者生活支援センター指定管理者指定申請書

[bookmark: _GoBack]令和　　年　　月　　日
　岡山市長　様

　障害者生活支援センターの指定管理者の指定を受けたいので，岡山市障害者生活支援センター条例（平成１８年市条例第１１３号）第３条第１項及び岡山市障害者生活支援センター条例施行規則（平成１８年市規則第３２３号）第２条第１項の規定により申請します。
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　＊ グループで申請する場合は，共同事業体結成届出書及び共同事業体協定書を添付のこと。
　＊ 収支計画書，事業計画書，定款，寄附行為，規約又はこれらに準ずる書類，貸借対照表（直近３年分），損益計算書（直近３年分），利益処分書（直近３年分），国税・県税・市税の納税証明書（発行日より１月以内のもの），法人登記簿等の登記事項証明書又は登記簿謄本「履歴事項全部証明書」，役員の氏名，住所及び略歴（最終学歴及び職歴）を記載した書類，印鑑登録証明書，その他必要と認める書類等（募集要項に記載のもの）を添付のこと。
