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※市記載欄
令和　　年　　月　　日
　岡山市長　様
住所（所在地）
団体名
代表者職氏名
応募書類の提出について
　岡山市ｅスポーツ産業振興事業補助金の交付を受けたいので、応募書類を提出します。
　また、「３ 誓約」が虚偽であり、又はこれに反したことにより、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てないことを誓約します。

１　提出書類
1 事業計画書（様式第２号）
2 収支予算書（様式第３号）
3 応募者の概要がわかる書類（規約、定款、組織図等）
4 履歴事項全部証明書の写し
5 市税の滞納なし証明等の写し（法人登記の本店所在地が岡山市内にある場合）
２　補助金・助成金制度等の活用状況　（下記①～②の該当する数字に○）
1 　現在、同一事業において他の補助金・助成金等を受けている（申請予定を含む）
　※他の補助金等により補助を受ける経費は、本市の補助対象経費から除外します。
2 　該当なし（今後の予定を含む）
３　誓約　
①当団体は、反社会的勢力に該当せず、今後においても反社会的勢力との関係を持つ意思がないことを誓約します。
②当団体は、現在、本事業に関連しての訴訟による係争はなく事業運営に支障のないことを誓約します。
③当団体は、現在、本事業に関連した法令違反による処罰を受けておらず事業運営に支障のないことを誓約します。

※本様式を岡山市へ提出することをもって上記の誓約を行ったものとみなします。

