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〇　相談支援ファイル『りんくる』とは？
☆　主として、発達が気になるお子さまとそのご家族が幼児期から成人期まで一貫したサポートを受けるために支援者や関係者と一緒に作っていくファイルです。
☆　成人期からでも、障害福祉サービスを受けたり、仕事や生活面での困りごとの相談をしたりするときなどに役に立つファイルです。
☆　個人個人で自由につくることができます。下記を参考にご本人やご家族、支援者の方などと一緒にぜひオリジナルファイルを作成してみて下さい。
『りんくる』のつかい方
1 書きたいところ、書けるところからスタートしましょう
　全てのページを記入する必要はありません。必要と思われることや伝えておくと役立ちそうと思われるところなどをご記入ください。また、取り組みやすそうと思われるところから書き出すのもいいかもしれません。
2 発達に関する書類や関係機関でもらった書類などを挟み込みましょう
[bookmark: _GoBack]病院でもらった検査結果や診断書、園や学校、職場などでもらった書類、相談機関での記録など、資料を挟み込んでいくだけでも、ご本人にとって大切なファイルとなります。
3 どの年代からでも利用可能です
『りんくる』は、それぞれのライフステージごとに役立てていただけるものを目指して作成しています。そのため、お子さまから大人の方まで、どの年代の方でもご活用いただけます。『りんくる』が必要になったとき、使いたいと思われたとき、いつでもご利用ください。
4 支援者や関係機関の人と協力して作りましょう
　基本的には、ご本人やご家族に記入していただくことになりますが、難しい場合や必要な場面では、園や学校の先生、医療機関や相談機関の方、職場の方などと協力しながらご記入ください。

＊記載する内容は、大変大切なことばかりですので、
取り扱いには十分ご注意ください。
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